
        Населення будь-якої країни мріє бути щасливим.  

        У щастя дуже багато складових, котрі у різних людей різняться, але воно 

не можливо без здоров`я. Бути здоровим – це одне з головних побажань 

людини.  « Здоров`я – це ще не «все», але «все» – ніщо без здоров`я» - Сократ 

        Здоров `я підпорядковано   загальним законам Всесвіту і тільки тоді, 

коли людина   порушує ці закони приходить хвороба.  

      Ще живі покоління людей, які пам’ятають Чорнобильську катастрофу. В 

цьому році минає 35 років від цієї події. Ніхто не бажає вдруге пережити той 

жах. Але відголоски лиха лунають й досі. Забруднені ліси, ріки, земельні 

ділянки, понівечені людські долі, здоров `я – все це лишилося й досі в 

Україні і за її межами.  Чорнобильська катастрофа  сприяла безумовно  

погіршенню екології. А екологічні чинники, як відомо,   суттєво впливають 

на погіршення здоров `я теперішніх та майбутніх поколінь.  

        Державна політика України у сфері охорони здоров'я спрямовується на 

підвищення рівня здоров'я, поліпшення якості життя й передбачає 

реорганізацію системи охорони здоров'я, згідно якої основна частина 

медичних послуг населенню повинна надаватися на первинному рівні, з 

широким впровадженням профілактичних технологій.  

        Знання гігієни необхідне для ефективної профілактичної діяльності з 

охорони і оздоровлення довкілля, для покращення санітарного стану міст і 

сіл, жителів, умов праці, відпочинку і лікування, виховання дітей та підлітків, 

для раціоналізації харчування населення. Все це дасть змогу зробити 

розвиток людського організму більш повноцінним, життя найбільш сильним, 

старіння найбільш уповільненим, а смерть найбільш віддаленою. 

        Темпи соціальних, економічних, кліматичних змін потребують від 

людини швидкої адаптації. Зниження функціональних резервів як окремих 

органів і систем, так і організму в цілому, порушення саморегуляції, 

зменшення кількості й погіршення якості  наступних поколінь – характерні 

ознаки, що нас відрізняють від наших попередників.  

        У зв'язку з цим    актуальним є  вивчення умов і способів збереження 

здоров'я, запобігання захворюванням та преморбідним станам, розуміння 

ролі соціального та природного середовища в житті здорової та хворої 

людини.  

       Важлива роль у збереженні здоров`я людей і усього живого на Землі  

належить  екології та гігієні.  

       Конференція « Еколого  -   гігієнічні аспекти здоров `я та біобезпеки 

населення»   має своєю метою  згуртувати однодумців з різних країн світу,  

забезпечити знаннями  слухачів щодо впливу природних і соціальних умов 

життя на здоров'я людини,  визначити  сучасні проблеми екології та  

розуміння зв'язку між можливими негативними впливами навколишнього 

середовища на виникнення  захворювань. Визначення  заходів, за допомогою 

яких досягається оптимізація середовища, що оточує людину. 



  ΜΔΞΜ 

         Приватний  вищий навчальний заклад 

 “Міжнародна академія екології та медицини” 

запрошує учених, лікарів, аспірантів, докторантів   

 ВНЗ, наукових організацій та установ взяти участь у 

роботі  Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю 

„ЕКОЛОГО-ГІГІЄНІЧНІ АСПЕКТИ ЗДОРОВ’Я ТА 

БІОБЕЗПЕКИ НАСЕЛЕННЯ”, 

що проходитиме 07 -08 квітня 2021 року 

на базі ПВНЗ “Міжнародна академія екології та 

медицини” (м. Київ) у форматі online, враховуючи 

епідеміологічну ситуацію. 

Платформа проведення, а також, при можливості, зміна 

формату конференції, будуть повідомлені додатково. 

 

                        Секції конференції: 
Секція 1. Наслідки впливу аварії на ЧАЕС на здоров’я 

людини – 35 років поспіль. 

Секція 2. Гігієнічні проблеми України та шляхи їх 

вирішення в умовах Євроінтеграції. 

Секція 3. Біобезпека населення: виклики сьогодення і 

сучасні аспекти вирішення. 

У рамках секцій будуть розглядатися питання, пов’язані з 

аналізом тривалих наслідків впливу аварії на ЧАЕС на 

здоров’я населення, а також  проблеми популяційної 

гігієни та біобезпеки у контексті сучасних викликів. 
Робочі мови: українська, англійська, російська 

 

        Адреса оргкомітету конференції 

ПВНЗ “Міжнародна академія екології та медицини” 

Харківське шосе, 121, м. Київ, 03058 

Телефони секретаріату:  

+38(044)576-06-00,  

+38(073)842-47-43; +38(095)842-47-43(Viber) – 

  Білик Тетяна Іванівна; 

+38(063)589-82-78 –Можеїтова Олександра Арнольдівна. 

 

Контрольні дати та події конференції 

До 25.03.2021 – подаються реєстраційна картка та тези. 

До 01.04.2021 – надсилається копія квитанції про сплату 

організаційного внеску. 

07.04.2021 – з 8
00 

 – реєстрація, 

10
00

 – відкриття конференції, пленарне засідання, 11
00

 до 

15
00

 – робота в секціях, 

08.04.2021–10
00

 – до 14
00

 – робота в секціях, 14
00

 – 

закриття конференції. 

 

                Розміри оргвнесків становлять: 
150 грн. – публікація тез доповіді обсягом в три сторінки, 

(+25 грн. за кожну наступну сторінку), отримання 

електронної копії  збірнику матеріалів та програми 

конференції, доповідь на конференції; 

200 грн. – публікація доповіді (до 5сторінок), отримання 

друкованого збірнику матеріалів та програми 

конференції, доповідь на конференції. 

Всі учасники конференції отримають сертифікати в 

електронному вигляді (за бажанням – у паперовому, за 

оплату). 

 

Банківські реквізити для сплати внесків: 

 

Номер карти Приватбанку: 5168 7520 0057 4254 

Одержувач: Білик Тетяна Іванівна 

Призначення платежу: оплата участі у конференції. 
*за даними реквізитами оргвнесок сплачується без комісії 

 
Перелік документів, що надаються для участі у 

конференції та публікації у збірнику тез доповідей 

(всі документи надсилаються електронною поштою) 

1. Реєстраційна картка учасника конференції (формат 

файлу Word).  

2. Тези доповіді (формат файлу Word), з обов’язковим 

зазначенням номеру за УДК, анотацією та ключовими 

словами англійською мовою(детальніше – на сайті). 

3. Квитанція про сплату оргвнеску (у відсканованому 

вигляді або фото). 

Реєстраційні картки та матеріали учасників 

надсилаються електронною поштою на адресу 

оргкомітету конференції Tetiana.med.2020@gmail.com. 

Оргкомітет залишає за собою право відмовити в 

публікації тез доповіді у разі їх невідповідності тематиці 

конференції або вказаним вимогам оформлення та у разі 

відсутності у роботі наукової та/або практичної цінності. 

Після відправлення тез доповіді слід дочекатися 

електронного листа-підтвердження про їх прийняття і 

потім сплатити оргвнесок. 

 

Умови участі у конференції, приклад оформлення тез 

доповідей та новини дивіться на веб-сайті 

http://maem.kiev.ua/nakovi-konferentsii/ 

 

 

 

 

 

              Публікації та програми стажування 

 

       За результатами конференції буде видано збірник 

матеріалів(в електронному та друкованому варіантах). 

Учасники конференції будуть мати можливість 

розмістити статті за матеріалами доповідей в журналах: 

International Journal of Healthcare Management (Scopus), 

Scientific Journal - Materials and Technology (Scopus). 

        Завдяки участі співорганізаторів конференції та 

наших зарубіжних партнерів, маємо можливість 

запросити учасників конференції  долучитися до 

програм міжнародного наукового та  науково-

педагогічного ОНЛАЙН СТАЖУВАННЯ, 

організованого INTERNATIONAL ACADEMY 

S.P.E.K.T.R., SLOVENIA, 180 год/6 ECTS, спільно з 

провідними словенськими науково-дослідними 

інститутами та медичними центрами.  

         По завершенню стажування видається іменний 

СЕРТИФІКАТ Європейського зразка. Учасники 

стажування будуть мати можливість відвідати наукові 

установи та медичні і термальні центри в СЛОВЕНІЇ на 

пільгових умовах.  

Вартість стажування залежить від направлення і 

комплексу наданих послуг. 

Варіант програми: Вплив екологічних чинників на 

здоров’я населення.  

Інноваційні програми, розроблені на курортах Словенії – 

“Метаболічний синдром”, “Детокс”, “Слімфіт”.  

Можлива індивідуальна тематика стажування. 

За додатковою інформацією звертатися: 

INTERNATIONAL ACADEMY S.P.E.K.T.R., SLOVENIA 

Юлія Пате, 

julia.pate.doo@gmail.com 

+386 41 562 187, viber, whatsup, telegram 

 



 

 
РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Автор, відправляючи в Оргкомітет конференції Реєстраційну 

карту та тези доповіді, надає Оргкомітету на весь термін дії 

виключних прав на тези доповіді такі права: 

 

- Право на відтворення тез доповіді без обмеження тиражу 

примірників (кожен примірник містить ім'я автора тез 

доповіді); 

- Право на розповсюдження тез доповіді будь-яким способом; 

- Право на внесення до складеного твору; 

- Право на доведення до загального відома; 

- Право на використання метаданих (назва, ім'я автора 

(правовласника), бібліографічні матеріали тощо) тез доповіді 

шляхом розповсюдження і доведення до загального відома, 

обробки та систематизації. 
      

 

Вимоги до оформлення тез доповідей: 
При оформленні тез доповідей рекомендується скористатись 

прикладом оформлення тез доповідей, що розміщений на веб-

сайті  http://maem.kiev.ua/nakovi-konferentsii/ 

 
 

Об’єм тексту: 3-5 (обов’язково повні) сторінки (включаючи 

рисунки і таблиці). 

 

Формат аркуша: А5 (148×210 мм). Поля: верхнє – 30 мм; праве, 

нижнє – 20мм; ліве – 15мм. Міжрядковий інтервал – одинарний. 

Текстова частина: Times New Roman, 9 кегль; відступ першого 

рядка абзацу 0,55 см; вирівнювання по ширині, без переносу 

слів. Рисунки (подаються у ч/б зображенні): товщина  ліній 

рисунків і схем – не менше, ніж 0,5 пт і не більше, ніж 1 пт.; 

написи на рисунку і підпис під рисунком – 8 кегль. Таблиці: 

Таблиця 1 – 9 кегль курсив, з правого боку; назва таблиці – 9 

кегль напівжирний прямий; текст таблиці – 9 кегль; відступ від 

назви вверх і вниз – 4 пт. Формули: латинські літери – курсив, 

грецькі, українські, російські – прямі; звичайний символ – 9 пт, 

великий індекс – 6 пт, малий індекс – 5 пт, великий символ – 9 

пт, малий символ – 6 пт.  

Увага! При форматуванні тексту забороняється ущільнювати 

шрифт, з метою зменшення його об’єму, та робити відступи за 

допомогою пробілів.  

Задля уникнення орфографічних помилок слід перевірити текст 

тез за допомогою функції «Правопис».  

Список використаної літератури оформлюється відповідно до 

ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 "Система стандартів з інформації, 

бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання".  

Між ініціалами авторів та наукового керівника ставиться 

пробіл. За наявності у авторів та наукового керівника наукового 

ступеню та вченого звання, їх вказують скорочено (наприклад, 

професор – проф., доцент – доц., доктор технічних наук – д.т.н., 

кандидат біологічних наук – к.б.н.). У разі відсутності 

наукового ступеню вказується статус – аспірант, молодий 

учений, студент. 

 

Структура публікації: 

1. Прізвище та ініціали  авторів, науковий  ступінь, посада, 

установа, місто - мовою оригиналу та англійською мовою. 

2. Адреса установи. 

3. Назва статті  мовою оригиналу та англійською мовою . 

4. Анотація  англійською мовою (100-150 слів). 

5. Ключові слова  англійською мовою (5 - 7 слів або 

словосполучень). 

6. Основний текст статті (обовязково виділити: вступ, мету, 

методи дослідження, результати, висновки). 

7. Список літератури. 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

УКРАЇНИ 
ПВНЗ “МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЯ ЕКОЛОГІЇ  

                                 ТА   МЕДИЦИНИ” 

ДУ “ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

ІМ. О.М.МАРЗЄЄВА” НАМН УКРАЇНИ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ, ІНЖЕНЕРІЇ ТА 

ТЕХНОЛОГІЙ НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ 

                ВСЕУКРАІНСЬКА ЕКОЛОГІЧНА ЛІГА 

INTERNATIONAL ACADEMY S.P.E.K.T.R., SLOVENIA 
 

 
 

 МІЖНАРОДНА  

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

 
 

ЕКОЛОГО-ГІГІЄНІЧНІ 
АСПЕКТИ ЗДОРОВ’Я ТА 

БІОБЕЗПЕКИ НАСЕЛЕННЯ 

 

З А П Р О Ш Е Н Н Я 
 

 

 

 

м. Київ, 07-08 квітня 2021 року 

Прізвище  

Ім’я   

По батькові  

Статус Професор, доцент,докторант, 

аспірант, молодий учений 

Назва установи/ 

навчального 

закладу 
 

 

Посада  

 

 

Контактні телефони 

E-mail 

 

Адреса установи 

 

 

 

Науковий керівник 

(за наявності) 

ПІБ, посада, науковий ступінь, вчене 

звання 

Контактні телефони 

E-mail 

 

Співавтори  ПІБ, посада,  
наук. ступінь, 

вчене звання 

Назва уста-
нови/навчаль-

ного закладу 

Назва доповіді   

Секція конференції  

Мета участі у 
конференції: 

(необхідне 

підкреслити) 

→ представлення доповіді з 
публікацією у збірнику конференції;  

→ тільки публікація у збірнику 

конференції. 

Чи потрібне 

офіційне 
запрошення? 

Так (посада та ПІБ 

особи, яку слід 
запросити офіційним 

листом)  

Ні 



зразок
________________________________

ПВНЗ "МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЯ ЕКОЛОГІЇ ТА МЕДИЦИНИ"

Еколого-гігієнічні аспекти здоров'я та біобезпеки населення

Відповідно до посвідчення №513 від 12 жовтня 2020 року ДНУ "Український інститут науково-технічної експертизи та інформації"

Національний університет охорони здоров'я України імені П.Л.Шупіка
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